

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Оттмар Хитцфельд уходит на пенсию



Почти сразу после поражения сборной Швейцарии в 1/8 Чемпионата мира по футболу один из самых успешных тренеров объявил о том, что собирается на покой. Оттмар Хитцфельд занял пост главного тренера национальной команды Конфедерации в 2008 году. Во многом благодаря его работе сборная смогла выйти в финальную стадию ЧМ, где прекрасно проявила свои игровые качества. Несмотря на большой потенциал команды, Хитцфельд решил отказаться от дальнейшей работы и сообщил о своем желании уйти на пенсию. Напомним: под его руководством клубы "Бавария" и "Боруссия" смогли добиться побед в Лиге чемпионов, а "Базель", "Грассхопперс" и "Арау" становились обладателями Кубка Швейцарии. В этом году Хитцфельду исполнилось 65 лет.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/breaking-news/ottmar-hitcfeld-uhodit-na-pensiyu>